白城经开区税务局:

靠前辅导为春耕保驾护航

城市晚报白城讯 眼下正值看 耕备耕关键时期,为助力涉农企业 抢抓农时,国家税务总局白城经济 开发区税务局以"主动上门+线上 远程"双轮驱动,将服务关口前置, 帮助洗农企业扫除政策盲占,引导 合规经营,为涉农企业备战春耕赋 能添力。

走进白城市德源农资有限责任 公司,前来选购农资用品的客户络 绎不绝。员工们在忙着接订单、出 库、打包、装车,运往城区周边乡镇, 一派繁忙的景象。

走访辅导过程中,白城经济开

发区税务局的"春耕助企服务团" 作人员针对该公司申报企业所得税 报表填写规范、申报时使用的税率 和计算方法开展专项辅导。在操作 辅导过程中,还对纳税人申报的注 意事项讲行了提醒,引导企业加强 财务管理水平,树立依法经营、诚信 纳税意识。

"税务工作人员主动上门为我 们讲解涉农优惠政策,还针对我们 在申报企业所得税报表过程中不规 范的填写进行提醒,重点告知了申 报时的注意事项,让我们的账目和 资产管理更规范。"在税务工作人员 财务人员赵玲说。

据了解,白城经济开发区税务局 充分发挥数据支撑作用,在依托"税 企交流群"实时动态推送最新政策、 量身定制专属洗税风险防范方案。定 期入户"一对一"精准对接的基础上, 开展事前申报辅导,并对企业账目管 理、发票开具等进行辅导,帮助企业 梳理政策流程、疏通操作堵点、及时 识别潜在风险点。该活动开展以来, 白城经济开发区税务局已对辖区内 236户企业提供风险应对服务及涉税 风险防范建议。 骆婷 孙航



日前,通榆县迎新街道繁荣社区以全国爱耳日为契机,联合辖区医疗机构开展了"关注听力 让爱有声"义诊活动, 让居民在家门口就能享受到专业的医疗服务,感受社区的关怀和温暖。图为医护人员在为居民查耳

陈宝林 史国册 摄

镇赉县九龙山马场:

苏高血马演绎传承与发展

城市晚报白城讯 近日,镇赉县 摄影家协会积极响应白城市文联主 题文艺实践要求,组织9名会员奔赴 镇赉县种马场(九龙山马场),开启 场独具意义的拍摄之旅,会员们 怀揣着对摄影艺术的热爱以及对苏 高血马的浓厚兴趣欣然前往。

九龙山马场坐落于镇赉县城西 北部,与内蒙古自治区接壤,境内九 条山岗犹如九条巨龙横卧干科尔沁 草原东部,独具地域风貌。多年来, 此地培育的苏高加马凭借高大英 俊、机警聪慧、速力快、越障强等优 势备受青睐,成为理想的比赛用 北京、上海、广州、深圳等多地 赛马机构纷纷前来选购.大连、阿尔 山两市的女骑警也选用其作为坐

抵达马场后, 映入眼帘的是广 袤的草原,100多匹苏高血马在草原 上或悠然散步吃草,或风驰电掣般 飞奔追逐。这些马体形高大俊朗, 多为杏红色,白头心、白鼻梁,四蹄 常带白色,显得格外机敏灵动。它 们那修长浓密的鬃毛随风飘舞,恰 似金色绸缎在风中肆意舞动,尽显 豪迈不羁;马尾则如灵动画笔,随着 奔腾节奏甩动,在空中划出一道道 优美弧线,阳光下泛着光亮,仿佛每 根毛发都充满生命力。马群奔腾的 画面极具冲击力,仿佛整片草原都



宽广的草原是苏高血马的舞台。姜海涛 张惠超 摄

是它们尽情驰骋的舞台。摄影家协 会会员们分工协作,有人操控航拍 器,以独特视角捕捉马群壮观全貌; 有人手持"长枪短炮"在地面寻找最 佳拍摄点,定格一个个精彩瞬间。

苏高血马有着深厚的历史渊 建国初期,我国为加强国防建 设、充实军马资源,从苏联引进这一 优秀马种。过往岁月里,它在国防 建设、体育比赛、农业生产等诸多领 域都发挥了重要作用,承载着特殊 时代记忆,堪称活着的红色遗迹、珍 贵的红色文物。而九龙山马场作为 目前中国唯一的苏高血马保种基 地,肩负着守护与传承的重大使命。

种马场负责人介绍,镇赉县对 苏高血马的未来发展有着清晰规 一方面,计划与俄罗斯开展深 度合作,借助俄方在马匹繁育方面 的丰富经验和优良马种资源,引入 新马种与苏高血马杂交改良,让其 焕发出新活力;另一方面,将与吉林 省农业科学院强强联合,成立苏高 血马产业研究院,依靠科研机构专 业力量、先进繁育技术以及科学管 理方法,从基因层面深入研究,系统 开展繁育改良工作,制定适宜方案, 为苏高血马长远发展筑牢科学根 基,使其在新时代持续绽放光彩。

"中国白鹤之乡"镇赉 迎来今年首批北归候鸟

城市晚报白城讯 3月12 日,2只国家一级保护动物白 鹤携200余只灰鹤、豆雁等珍 禽飞抵白城市镇赉县二龙涛 河流域,在泛着碎冰的浅滩 上梳羽觅食,时不时在湿地 上空舒展翅膀、欢快鸣叫,东 方白鹳也在鹤群上空现身, 拉开了全球最大白鹤种群春 季来此停歇的序幕。

作为对栖息环境极为敏 感的"生态质检员",白鹤、 灰鹤种群连续十年稳定来此 栖息,印证了镇赉生态系统 的健康度。当地构建起"天 地空"一体化监测网络,依托 莫莫格保护区6个保护站、 各乡镇生态护林员和科研机 构卫星追踪数据,精准掌握 候鸟迁徙规律。"我们已对重 点区域开展栖息地优化,白 鹤偏爱的浅水觅食区、夜栖 安全岛均完成环境评估,确保'主角'登场时能享受'贵宾礼遇'。"护飞志愿者团队 负责人表示。

镇赉县地处东亚-大利西亚候鸟迁徙通道的核 心区,被中国野生动物保护 协会授予"中国白鹤之乡"称 号。镇赉县不仅是全球最大 的白鹤种群迁徙停歇地,也 是国内公认的最佳白鹤观测 监测数据显示,当 地每年春秋两季在这里停歇 的白鹤超过4000只,白头鹤 超过1800只,灰鹤数量超过 5000只,东方白鹳最高停歇 记录超过2000只。作为候鸟 迁徙通道的"黄金中继站", 这片湿地正以"五星级"的生 态服务迎接跨越万里的"天 空舞者'

2025年3月18日

据统计,2024年镇赉接 待观鸟游客超2.4万人次,带 动服务业、湿地周边村民创 收,实现"一群鹤养活一方人"。"这里不仅只 。"这里不仅是白鹤的生 存命脉,更是向世界展示中 国生态文明的金色名片。"国 内知名生态摄影专家赞叹 潘晟昱 王凯

激发消费活力 共筑满意消费

城市晚报白城讯 为进 一步提升消费者的自我保护 意识和维权能力,3月15日, 白城市市场监督管理局的工 作人员走讲全市各大商招, 开展了以"激发消费活力 共 筑满意消费"为主题的2025 年"3·15"国际消费者权益日 活动。

活动中,工作人员先后 走进白城欧亚购物中心、大 润发、中润购物中心等本地 大中型商超,通过设置咨询 服务台、发放宣传资料等形 式,向过往群众普及《消费者 权益保护法》《产品质量法》 等法律法规知识,详细普及 了消费者享有的基本权利,

并就如何识别假冒伪劣商 品、遇到消费纠纷如何维权 等问题进行了解答。

活动吸引了不少市民驻 足咨询,他们就日常消费中 遇到的问题向工作人员寻求 帮助。

市民庞博说:"我们在平 时日常消费中有时会遇到一 些质量问题,但不知该如何 维权。今天听了工作人员的 讲解,就知道以后再遇到类 似情况该怎么处理了。

通过此次活动的开展 能让市民群众更清晰了解自 身权益与维权途径,营造出 让消费者满意、安全、放心的 消费环境。 记者 王鑫

志愿服务暖民心 党建共建聚合力

城市晚报白城讯 日前, 白城长安机场党委联合白城 市洮北区洮河镇党委,走进 洮河镇敬老院开展"传承雷 锋精神,凝聚共建合力"主题 党日活动。通过健康监测、 物资捐赠、环境美化等志愿 服务,为14位老人送去暖心

来到敬老院后,志愿者们 为老人们送上蛋糕、牛奶、洗 漱用品及水果等慰问品。志 愿者们为全体老人开展血压 监测等身体检查,对7间老人 居室讲行深度清洁,排查解 决扶手松动等安全隐患3处, 同时以"三八"国际妇女节为

契机,为3名女性老人送去鲜 花致以节日的祝福和慰问。

本次活动,通过物质慰 问与情感关怀相结合的方 式,实现精准帮扶。白城长 安机场与洮北区洮河镇以此 次共建为契机,约定不定期 开展志愿服务,建立"物资捐 赠+精神慰藉+生活照料"常 态化帮扶机制。

白城长安机场党委相关 负责人表示,他们将通过政 企党建联动新模式,探索雷 锋精神传承与基层治理的有 机结合, 让志愿精神在为民 服务中持续焕发时代光彩。

纪皓然 记者 汪伦

保护心灵之窗 关注用眼健康 白城中心医院举办青光眼周义诊活动

城市晚报白城讯 今年3 月9日至15日是第18个"世界 青光眼周",为帮助市民更好 地了解眼健康知识,提高眼 保健意识,日前,白城中心医 院举办了青光眼周义诊活 动。眼科诊疗中心医疗团队 为前来参加义诊的市民提供 眼部检查, 青光眼筛查以及 专业的眼健康咨询服务。

据了解,此次义诊活动为 200余名市民进行青光眼筛查 和眼健康检查,发放健康宣传 册300余份,为他们提供了权 威、专业的优质医疗服务,受 到大家的一致好评。白城中 心医院眼科相关负责人表示: 今后,我们还将走进乡村,为 更多的老百姓眼部健康保驾 护航。 记者 张雅棋